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ZUZANA KRAJČOVIČOVÁ: NEBEZPEČENSTVO PRE ŽENY, ČIERNA PRÁCA A 
DAŇOVÉ ÚNIKY V TAXISLUŽBÁCH. SPÚŠŤAME PETÍCIU 
 
Cudzinci ohrozujú bezpečnosť žien, pracujú načierno, obchádzajú pravidlá a štát prichádza o 
daňové príjmy. To je realita zamestnávania načierno cudzincov v taxislužbách na Slovensku. 
S týmto vážnym problémom, ale aj s našimi navrhovanými riešeniami sme už zaslali výzvu 
ministerstvám vnútra a dopravy, ako aj BSK a Magistrátu hlavného mesta Bratislavy. Preto 
Zuzana Krajčovičová, kandidátka na predsedníčku BSK, spúšťa celoslovenskú petíciu za 
bezpečnosť a ochranu žien pred cudzincami. 
 
„Vyzývam všetky ženy, ktoré majú rovnako ako ja negatívne skúsenosti s cudzincami, 
taxikármi, aby podpísali túto petíciu, ktorou presadzujeme ochranu žien. Petíciu rozbiehame 
po celom Slovensku spoločne s ďalšími ženami, ako aj so slovenskými vodičmi taxi, za 
bezpečnejšiu taxi dopravu. Cieľom iniciatívy je prinavrátiť bezpečnosť ženám v taxi, 
postihovať a trestať čiernu prácu cudzincov a daňové úniky, ako aj zlepšiť zákony. Posilniť 
bezpečnosť cestujúcich a nastaviť rovnaké podmienky pre všetkých vodičov bez ohľadu na to, 
či jazdia pre klasické taxislužby alebo digitálne platformy,“ hovorí Zuzana Krajčovičová. 
 
V petícii požadujeme od Ministerstva dopravy SR, Ministerstva vnútra SR a poslancov 
Národnej rady SR prijatie takých legislatívnych zmien, ktoré najmä zabezpečia bezpečnosť 
žien. 
 
Kľúčové požiadavky petície: 
• Bezpečnosť žien ako priorita. Žiadame zrušenie výnimiek pri získavaní preukazov vodiča. 
Prísnejšie kontroly majú predchádzať incidentom a vrátiť povolaniu taxikára stratenú 
dôveryhodnosť. 
• Zodpovednosť digitálnych platforiem: Digitálne aplikácie musia niesť rovnakú právnu a 
finančnú zodpovednosť ako bežné taxislužby. Štátne orgány sa musia zamerať na flotily 
jazdiace pod aplikáciami rovnako prísne ako na slovenských taxikárov. 
• Kontrola slovenského jazyka: Podmienkou pre výkon povolania musí byť znalosť 
slovenského jazyka na úrovni, ktorá umožní bezpečnú komunikáciu v krízových situáciách. 
• Kontrola a vyššie postihy za kupovanie a korupciu pri vydávaní licencií a oprávnení: Petícia 
navrhuje povinné záznamy psychologických vyšetrení (kamerový záznam) a povinné 
preskúšanie vodičov so zahraničným oprávnením zo slovenských miestnych dopravných 
predpisov v slovenčine. 
• Regulácia trhu: Navrhujeme reguláciu licencií na regionálnej úrovni, limity na počet vozidiel 
na jednu koncesiu, aby sa zabránilo vzniku neprehľadných „flotíl“. 
 
„Daňové úniky a čierna práca – to je realita ‚zamestnávania načierno‘ cudzincov na Slovensku. 
Bezpečnosť pri taxikároch, ktorých kultúrne zvyky a vierovyznanie umožňujú ‚urobiť so ženou 
čokoľvek‘, sú vážnym bezpečnostným rizikom. A takých tu máme čoraz viac. Vyzývame 
všetkých, ktorým záleží na tom, aby sa ich dcéry, manželky či oni sami vracali domov taxíkom 
bez strachu, aby sa zapojili a svojím podpisom podporili túto zmenu. Chceme férové pravidlá 
a najmä našich slovenských vodičov, nie cudzincov, ktorí nás ohrozujú,“ uzatvára Zuzana 
Krajčovičová. 
 
https://www.peticie.com/za_bezpenejiu_taxi_dopravu_a_rovnake_pravidla_pre_vetkych 


